

ИЗ ОПЫТА РЕАЛИЗАЦИИ ИНФОРМАЦИОННО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЕКТА «ШКОЛА АКТИВНОГО ГРАЖДАНИНА»

в государственном учреждении образования «Средняя школа №6 г. Пинска» Брестской области

Дата проведения: 25.01.2024.

Участники: учащиеся IX «А» и X «А» классов.

В рамках реализации информационно-образовательного проекта «Школа активного гражданина» 25 января 2024 года для учащихся IX «А» и X «А» классов государственного учреждения образования «Средняя школа № 6 г. Пинска» проведен информационный час по теме «Родина моя Беларусь в лицах. Славные имена в науке и образовании» (о деятелях науки, представителях системы образования) на базе УО «Полесский государственный университет». https://www.polessu.by

ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ»

Инициативная группа учащихся X «А» класса провела интерактивную викторину «Мы узнаём», которая дала возможность учащимся актуализировать знания, полученные в ходе мероприятий проекта «ШАГ» в 2021/2022, 2022/2023 учебных годах.

Учащимся предложено познакомиться с деятелями науки и образования, работающими в учреждении образования «Полесский государственный университет».



ШАГ 2 Знакомство с земляком, успешным деятелем науки/представителем системы образования.

Учащиеся IX «А» класса познакомились с преподавателем кафедры финансового менеджмента Бухтик Мариной Игоревной, кандидатом экономических наук, доцентом.



Бухтик Марина Игоревна родилась 13 марта 1984 года в городе Пинске, (Брестская область, Республика Беларусь).

В 2001 году с отличием окончила СШ № 8 города Пинска.

С 2001-2006 год учеба в УО «Пинский Государственный высший банковский колледж Национального Банка Республики Беларусь, по специальность «Финансы и кредит» (окончила с отличием).

С 2006-2007 гг. учеба в магистратуре УО «Полесского государственного университета» города Пинска, на факультете «Банковского дела», по специальности «Финансы. Денежное обращение. Кредит». Присуждена степень магистра экономических наук.

За время учёбы в магистратуре опубликованы три научные статьи, получен диплом за лучшую научно-исследовательскую работу в III научно-практической конференции исследований молодых учёных Пинщины.

Участник VII Всероссийской Олимпиады развития Народного хозяйства России (Москва, 2007 г.), награждена дипломом за методологический подход в научной работе.

С 2007-2010 гг. учеба в аспирантуре «Санкт-Петербургского государственного университета экономики и финансов», на кафедре «Банковского дела», по специальности «Финансы. Денежное обращение. Кредит».

В феврале 2011 года защита диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 «Финансы, денежное обращение и кредит», тема «Системы защиты банковских вкладов в странах с развивающимися рынками». Присуждена учёная степень кандидата экономических наук.



С марта 2011 года по март 2020 г. – доцент кафедры финансов.

С марта 2020 г. – доцент кафедры финансового менеджмента Полесского государственного университета.

Марина Игоревна рассказала о себе и своей профессиональной деятельности. Учащиеся узнали о специальностях факультета экономики и финансов

(кафедры в частности), о научно-исследовательской работе студентов.

Бухтик Марина Игоревна является руководителем научноисследовательской работы кафедры финансового менеджмента «Страхование как рыночный институт социально-экономического развития Республики

Беларусь». Номер в государственном регистре НИОКТР Республики Беларусь – 20161220 от 3.05 2016 г. (2016-2020).

Учащиеся X «А» класса познакомились с заместителем декана по воспитательной работе факультета экономики и финансов Голякович Юлией Олеговной.

В 2014 году окончила государственное учреждение образования «Гимназия № 1 имени Ф. Я. Перца г. Пинска».

В 2018 году окончила учреждение образования «Полесский государственный университет» по специальности «Экономика и управление на предприятии» с присвоением квалификации экономист-менеджер.

В 2019 году окончила магистратуру по специальности «Экономика и управление народным хозяйством» с присвоением степени магистра экономических наук.

С ноября 2018 года по сентябрь 2020 г. – преподаватель-стажер кафедры маркетинга и международного менеджмента в УО «Полесский государственный университет».

С ноября 2019 года по настоящее время — учеба в аспирантуре по специальности «Экономика и управление народным хозяйством. Экономические науки» в учреждении образования «Полесский государственный университет».

C сентября 2020 года— ассистент кафедры маркетинга и международного менеджмента Полес Γ У.

С апреля 2021 года исполняет обязанности заместителя декана факультета экономики и финансов.



В ходе разговора Юлия Олеговна отвечала на вопросы учащихся о научно-исследовательской деятельности, о своих успехах, о достижениях своих студентов.

Юлия Олеговна отметила, что она принимает участие в проведении исследований при ОНИЛ «Финансовый и банковский инжиниринг» на тему «Исследование качества управления нефинансовыми корпорациями и его влияния на совокупную факторную производительность экономики Республики Беларусь». Рассказала, что является

ответственным исполнителем НИР «Разработка мотивационно-стимуляционного концепции механизма И системной инновации развития биотехнологического кластера ПО производству рыбной экологически чистой И плодо-овощной продукции с учетом особенностей Припятского Полесья и перспектив развития БелАЭС».

Старший преподаватель Демьянов Сергей Александрович познакомил учащихся со специальностями кафедры маркетинга и международного менеджмента «Менеджер», «Маркетолог», «Экономист».



ШАГ 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ»

При подведении итогов встречи с учащимися проведена игра «Юный финансист».

Залога Наталия Михайловна, классный руководитель X «А» класса, Наперковская Людмила Григорьевна, классный руководитель IX «А» класса, государственного учреждения образования «Средняя школа № 6 г. Пинска» Брестской области